

Krajský úřad Ústeckého kraje

Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem
odbor životního prostředí a zemědělství

Datum: 31. 1. 2012
Jednací číslo: 40/ZPZ/2012
JID: 16948/2012/KÚÚK/763 - záv.
Vyřizuje/linka: Ing. Jan Koutecký / 970
E-mail: koutecky.j@kr-ustecky.cz

ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí) ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon).

Identifikační údaje:

Název: „Podniková ČS PHM KROYS – Milan Krejčí s.r.o.“

Charakter záměru:

Záměrem je instalace mobilní nadzemní nádrže pro skladování, výdej a stáčení motorové nafty o objemu 22 m³. Výdej pohonných hmot bude zajištěn bezobslužným výdejním stojanem s bezdrátovým přenosem dat do počítačové sítě. Součástí zařízení je také stáčecí čerpadlo o výkonu 450 l/min., výdejní stojan o kapacitě 100 l/min., nádrž na úkapy o objemu 6 m³ a armatury.

Kapacita (rozsah) záměru:

- mobilní nadzemní dvouplášťová ocelová nádrž o objemu 22 m³
- objem nádrže na úkapy 6 m³
- manipulační plocha 13 m²

Umístění záměru:

kraj: Ústecký
obec: Horní Jiřetín
k.ú.: Dolní Jiřetín
p.č.: 12

Zahájení záměru:

předpokládaný termín zahájení: po obdržení územního rozhodnutí
předpokládaný termín ukončení instalace nádrže: 2012

Oznamovatel: KROYS – Milan Krejčí, s.r.o., Textilní 6, 400 01 Ústí nad Labem

IČ: 25473654

Závěr:

Záměr „Podniková ČS PHM KROYS – Milan Krejčí s.r.o.“ naplňuje dikci bodu 10.4 kategorie II přílohy č. 1 zákona „Skladování vybraných nebezpečných chemických látek a chemických přípravků (vysoce toxických, toxických, zdraví škodlivých, žíravých, dráždivých senzibilujících, karcinogenních, mutagenních, toxických pro reprodukci, nebezpečných pro

životní prostředí) a pesticidů v množství nad 1 t; kapalných hnojiv, farmaceutických výrobků, barev a laků v množství nad 100 t“. Dle § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo také zjištění, zda záměr bude mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle citovaného zákona.

Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k zákonu dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr

„Podniková ČS PHM KROYS – Milan Krejčí s.r.o.“

nemá významný vliv na životní prostředí a **nebude** posuzován podle citovaného zákona.

ODŮVODNĚNÍ

S ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění, charakteristiku předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdraví a životní prostředí a s přihlédnutím ke všem připomínkám a zaslaným vyjádřením dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr nemá významný vliv na životní prostředí a nemusí být posuzován podle citovaného zákona.

Ke zveřejněnému oznámení záměru se během zjišťovacího řízení vyjádřily následující dotčené uzemní samosprávné celky, dotčené správní úřady a zástupci veřejnosti:

Krajský úřad Ústeckého kraje

Neměl k předloženému oznámení připomínek a další posuzování záměru podle zákona nepožadoval.

Rada Ústeckého kraje

Ve svém usnesení nepožadovala provést posouzení záměru podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, za předpokladu zahrnutí a naplnění oprávněných podmínek dotčených orgánů státní správy.

Vypořádání připomínek: bez komentáře.

Krajská hygienická stanice

V zaslaném vyjádření uvedla, že k předložené dokumentaci pro zjišťovací řízení nemá připomínky.

Vypořádání připomínek: bez komentáře.

Česká inspekce životního prostředí

Ve svém vyjádření konstatovala, že po prostudování předloženého oznámení záměru nemá z hlediska odpadového hospodářství, ochrany vod a ochrany ovzduší připomínky a nepožadovala posouzení tohoto záměru podle zákona.

Vypořádání připomínek: bez komentáře.

Městský úřad Litvínov, odbor životního prostředí

Z hlediska ochrany přírody konstatoval, že uvedená stavba nebude mít při dodržení navržených opatření negativní vliv na své okolí a nepožadoval další posouzení vlivu záměru na životní prostředí.

Vypořádání připomínek: bez komentáře.

Město Horní Jiřetín

Město ve svém vyjádření sdělilo, že nemá k předloženému oznámení žádné připomínky.

Vypořádání připomínek: bez komentáře.

POUČENÍ

Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím podle zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, a nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů.

KRAJSKÝ ÚŘAD
ÚSTECKÉHO KRAJE

odbor životního prostředí
a zemědělství -8-



Ing. Veronika Vítková
vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství

Rozdělovník:

oznamovatel, dotčené správní úřady, dotčené územní samosprávné celky

